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Z A P I S N I K  
sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Rugvica 

održane 12.03.2026. godine s početkom u 08,00 sati  
u vijećnici Općine u Rugvici, Trg dr. Franje Tuđmana 1 

 
Nazočni: g. Nenad Jakšić, g. Emil Majstorović, g. Velimir Krznar, g. Ilija Gavran, g. Ilija Ravlić, gđa. 
Paula Jozipović, gđa. Violeta Molnar, gđa. Ivana Jakovljević, g. Ivica Gavran, gđa. Željkica Cesar, g. 
Marijan Baršun. 
 
Izočni: g.Tomislav Mayer Kralj, g. Željko Vojković 
 
Ostali nazočni: g. Mato Čičak, općinski načelnik, 

g. Anto Šibenik, voditelj Odsjeka za prostorno planiranje i komunalne                       
djelatnosti, 
gđa. Maja Blažević, ravnateljica Dječjeg vrtića Medvjedići Rugviica 
g. Ivan Cepetić, direktor Turističke zajednice područja Posavine i Prigorja 
g. Igor Đuran, novinar 01 portala, 

   g. Borivoj Zimonja, glavni urednik Zabavnog radija. 
 
Zapisničarka: Ana Baštijanović 
 
Sjednicu otvara g. Nenad Jakšić, predsjednik Općinskog vijeća, pozdravlja nazočne, utvrđuje da je 
sjednici od 13 vijećnika nazočno 11, dakle, postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te 
predlaže izmjenu na način da se točka 9. „Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje 
korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama na području Općine Rugvica u 2026. godini“ 
povuće sa dnevnog reda jer se nisu stekli uvjeti za donošenje iste, a da se ostale točke pomaknu za 
toliko, slijedom čega se predlaže sljedeći 
 

D N E V N I R E D 
1. Verifikacija zapisnika sa 5. sjednica Općinskog vijeća održane 16.12.2025. god., 
2. Pitanja i prijedlozi, 
3. Zaključak o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Medvjedići Rugvica za 

pedagošku godinu 2026./2027., 
4. I. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. 

god.,  
5. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje za razdoblje 01.07. 

do 31.12.2025. 
6. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi na k.č.br. 

3707/2 k.o. Hrušćica 
7. Odluka o darovanju nekretnine (k.č.br. 254/28 k.o. Rugvica) javnoj zdravstvenoj ustanovi 

Imunološkom zavodu u radnoj zoni Rugvica-sjever  
8. Odluka o pokretanju postupka prijenosa i upisa nekretnina k.č.br. 1458/4 i k.č.br. 1457/5 k.o. 

Hruščica u vlasništvo Općine Rugvica 
9. Odluka o donošenju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice Posavine i Prigorja 

za razdoblje 2025.–2029. godine  
10. Zaključak o proglašenju javne manifestacije na području općine Rugvica – Jurjevo i Antunovo 

2026. godine 
11. Zaključak o isplati uskrsnice umirovljenicima, korisnicima zajamčene minimalne naknade, 

korisnicima nacionalne naknade za starije osobe i korisnicima osobne invalidnine u 2026. 
godini 

 
Predloženi dnevni red prihvaća se jednoglasno sa 11 glasova “za”. 

 
Ad. 1. 

g. Nenad Jakšić otvara raspravu o verifikaciji zapisnika s prethodne sjednice te utvrđuje da vijećnici 
nemaju primjedbi na zapisnik. 
Općinsko vijeće jednoglasno, sa 11 glasova “za” donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
Verificira se zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća održane 16.12.2025. god. 
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Ad. 2. 
g. Nenad Jakšić otvorio je raspravu o pitanjima i prijedlozima.  
g. Marijan Baršun kaže kako, s obzirom na nedavnu situaciju u kojoj je na Staroj cesti došlo do 
smrtnog stradavanja jedne osobe te događaja u Oborovu, upućuje apel načelniku i općinskim 
službama da se razmotri mogućnost stalnog prisustva policijske patrole na području Općine Rugvica. 
Navodi kako je osobno bio potresen navedenim događajima te ističe da je u ranijem razdoblju na 
području Općine redovito bila prisutna policijska patrola, dok je sada takva prisutnost rjeđa, što kod 
građana izaziva osjećaj nesigurnosti. Stoga moli da se u okviru nadležnosti Općine utječe na nadležne 
službe radi pojačanog nadzora. 
g. Mato Čičak odgovara kako se u prvom slučaju radi o tragičnom događaju u kojem je, prema 
dostupnim informacijama, osoba smrtno stradala uslijed neprilagođene brzine i nepoštivanja 
prometnih pravila, pri čemu naglašava da se radi o ljudskom faktoru i neodgovornom ponašanju u 
prometu. Izražava žaljenje zbog stradavanja osobe koja je došla raditi te ističe da je riječ o teškoj i 
tragičnoj situaciji. Vezano uz događaj u Oborovu, navodi kako postoje različite verzije događaja te da 
se ne želi upuštati u medijske niti političke interpretacije. Ističe kako je riječ o slučaju u kojem je dijete 
ozlijeđeno, ali da, prema njegovim informacijama, nakon događaja nije bilo daljnjih težih posljedica. 
Naglašava da se u tom slučaju nisu evidentirali uvjeti koji bi ukazivali na potrebu dodatnih represivnih 
mjera. Također ističe kako je Općina u prethodnom razdoblju značajno ulagala u prometnu sigurnost, 
uključujući postavljanje kamera i ležećih policajaca, pri čemu napominje da unatoč tome pojedini 
vozači i dalje neodgovorno sudjeluju u prometu. Smatra da se prometna sigurnost ne može u 
potpunosti osigurati isključivo infrastrukturnim mjerama, već je ključna i odgovornost sudionika u 
prometu. Zaključno, navodi kako će Općina odmah uputiti službeni dopis Policijskoj postaji Dugo Selo, 
kojim će se prenijeti zabrinutost vijećnika te zatražiti pojačan nadzor i kontrola prometa, osobito na 
lokacijama na koje je ukazano. 
gđa. Željkica Cesar kaže kako postavlja pitanje vezano uz štete u poljoprivredi te traži pojašnjenje što 
se dogodilo i zbog čega je došlo do zastoja u rješavanju tog pitanja. Ističe kako je zaprimila upite 
građana te je zanima u kojoj je fazi postupak i zašto nema daljnjih informacija o provedbi. 
g. Mato Čičak odgovara kako je Općina sa svoje strane prikupila sve potrebne podatke i 
dokumentaciju vezanu uz prijavljene štete u poljoprivredi te ih obradila u okviru svojih nadležnosti. 
Navodi kako je cjelokupan materijal proslijeđen Županiji, koja dalje vodi postupak i provodi daljnje 
aktivnosti u vezi rješavanja i obrade predmetnih zahtjeva. 
g. Nenad Jakšić konstatira da su pitanja i prijedlozi iscrpljeni te zaključuje raspravu po toj točki 
dnevnog reda. 

Ad. 3. 
g. Nenad Jakšić najavljuje treću točku dnevnog reda te poziva ravnateljicu Dječjeg vrtića gđu. Maju 
Blažević da iznese detalje i obrazloži prijedlog vijeću. 
gđa. Maja Blažević zahvaljuje na pozivu, pozdravlja nazočne i navodi da Planom upisa predviđen upis 
nove djece u redovite programe na tri lokacije: u Jalševcu Nartskom ukupno je predviđeno 47 
slobodnih mjesta (24 u jaslicama i 23 u vrtićkom programu), u Područnom objektu Božjakovina ukupno 
10 slobodnih mjesta (10 u vrtićkom programu, bez jasličkih skupina), u Područnom objektu Lupoglav 
ukupno 52 slobodna mjesta (12 u jaslicama i 40 u vrtićkom programu). Nadalje, pojašnjava kako su 
kapaciteti pojedinih objekata djelomično već popunjeni, te da se upisi provode sukladno iskazanim 
potrebama i raspoloživim kapacitetima. Također navodi kako je za određene lokacije već zatraženo 
dodatno planiranje i proširenje kapaciteta, te se u suradnji s Općinom razmatraju daljnji razvojni 
projekti. 
g. Mato Čičak dodaje kako je Plan upisa jasan i transparentno prikazan kroz sve tri lokacije te da su 
kapaciteti definirani sukladno stvarnim mogućnostima vrtića. Posebno naglašava kako Općina 
Rugvica nema nikakvu nadležnost niti sudjeluje u postupcima upisa djece u vrtiće drugih jedinica 
lokalne samouprave, uključujući Brckovljane ili druge susjedne općine. Ističe kako su svi sustavi 
predškolskog odgoja organizirani zasebno, svatko u okviru svojih osnivačkih prava i odgovornosti. 
Dodatno pojašnjava kako je, u razdobljima kada su susjedne općine uspostavljale ili razvijale svoje 
vrtićke kapacitete, Općina Rugvica surađivala u smislu stručne i organizacijske pomoći, razmjene 
iskustava te podrške pri uspostavi sustava, ali bez miješanja u nadležnost na njihove upise ili interne 
procedure, sve sa ciljem suradnje isključivo tehničke i razvojne prirode, kako bi se olakšalo pokretanje 
i organizacija predškolskih ustanova. Zaključno navodi kako su svi upisi i procedure u nadležnosti 
vrtića i pripadajućih tijela te da se eventualna pitanja ili prigovori trebaju rješavati kroz propisane 
procedure vrtića. 
g. Nenad Jakšić dodatno nagalašava da je razgraničena odgovornost i financiranje između lokalnih 
zajednica u podružnicama. Dodaje da su kako su postojeći kapaciteti vrtića rezultat dugoročnog 
planiranja i ulaganja Općine te da se sustav razvija u skladu s mogućnostima proračuna.  
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Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova 
“za” donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Medvjedići Rugvica za pedagošku godinu 
2026./2027. 
 

Ad. 4. 
g. Nenad Jakšić najavljuje četvrtu točku dnevnog reda, te pozvao člana Odbora za financije i proračun 
g. Iliju Ravlića da iznese zaključak Odbora. 
g. Ilija Ravlić izvještava da je četvrta sjednica Odbora za financije održana 10. ožujka u prostorijama 
Općine Rugvica. Na dnevnom redu razmatrane su prve izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica 
za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu. Odbor za financije i proračun jednoglasno je 
donio zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću usvajanje predmetnih izmjena i dopuna 
Proračuna. 
g. Mato Čičak obrazlaže da su Prvim izmjenama i dopunama Proračuna evidentirane nove stavke 
prihoda i rashoda te povećanje ukupnog proračuna. Navodi se sljedeće: povećanje rashoda za 
nabavu proizvedene dugotrajne imovine, povećanje prihoda i rashoda za 1.530.000 eura, usklađenje 
subvencija vezano uz zakonske promjene u sustavu gospodarenja otpadom i zabrane odlaganja na 
određenim lokacijama, nova stavka: povećanje sredstava za uređenje doma u Preseki, nastavak 
izgradnje II. faze sportsko-rekreacijskog centra u Rugvici, usklađenje izvora financiranja za zgradu u 
Nart-Jalševcu, uređenje lovačkog doma u Svibju, uređenje parka i igrališta kod crkve u Jalševcu 
Nartskom, izgradnja sjenica po naseljima te nova stavka uređenja reciklažnog dvorišta, povećanje 
stavke za Sportski centar zbog revidirane projektne dokumentacije i rasta troškova (oko 20%), 
provedena revizija projekta radi prijave na natječaj HBOR-a i NPOO-a, pri čemu se očekuje 
mogućnost sufinanciranja do 50% glavnice planirano povećanje ukupne vrijednosti projekta na razinu 
koja omogućuje povlačenje približno 3,3 milijuna eura bespovratnih sredstava. Program javnih potreba 
u socijalnoj skrbi i potporama udrugama povećava se za 10.000,00 eura, radi dodatnog financiranja 
udruga građana, uključujući umirovljeničke, braniteljske i ostale udruge. Povećava se stavka 
Programa pripreme i donošenja akata iz djelokruga izvršne vlasti pri čemu se najveći dio odnosi na 
subvencije materijalnih troškova trgovačkim društvima, radi osiguranja sredstava za provedbu odvoza 
otpada s reciklažnog dvorišta, kao i na povećanje sredstava za ugovore o djelu zbog organizacije 
manifestacija. Najava novih velikih investicijskih ciklusa koji će zahtijevati izmjene Programa građenja, 
uključujući razvoj gospodarskih zona, prometne infrastrukture i pratećih komunalnih zahvata pa ističe 
da se zbog navedenih projekata očekuje dodatna prilagodba proračuna u narednom razdoblju te novi 
rebalans. Zaključno ističe da su sve izmjene rezultat usklađenja s ugovorenim obvezama, stvarnim 
troškovima projekata te potrebom nastavka i ubrzanja investicijskih aktivnosti na području Općine 
Rugvica. 
 
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova 
“za” donosi 

O D L U K U 
o donošenju I. izmjene i dopune proračuna Općine Rugvica za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 
2028. god. 
 

Ad. 5. 
g. Nenad Jakšić najavljuje petu točku dnevnog reda, uvodno konstatira da je Izvješće o radu 
općinskog načelnika dostavljeno vijećnicima te da su svi upoznati s njegovim sadržajem. Ujedno 
napominje kako su u tekstu uočene tehničke pogreške u navođenju mjeseci (veljača je pogrešno 
navedena umjesto kolovoza, te ožujak umjesto rujna), što se smatra ispravkom bez utjecaja na 
sadržaj izvješća. 
g. Nenad Jakšić ističe da je načelnik tijekom izvještajnog razdoblja bio izrazito aktivan te su provedeni 
brojni projekti i aktivnosti od značaja za Općinu Rugvica, uključujući infrastrukturne projekte, ulaganja 
u javne objekte te pripremu novih investicija, osobito u području školstva i sporta. 
g. Mato Čičak je ukratko naveo kako je tijekom izvještajnog razdoblja realiziran značajan broj 
aktivnosti i projekata, pojašnjava da se u svakodnevnom radu Općine kontinuirano suočava s nizom 
upita i zahtjeva građana, osobito u području komunalne infrastrukture, s naglaskom na kanalizacijski 
sustav i priključke. Kaže kako je dio otvorenih pitanja vezan uz projekte koji su ranije projektirani te da 
Općina, u suradnji s nadležnim institucijama, postupa u okviru svojih zakonskih i financijskih 
mogućnosti. Posebno je istaknuto da je Općina u više navrata postupala u dobroj vjeri kako bi se 
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građanima omogućili priključci na sustav odvodnje, uključujući i određene besplatne priključke u 
prethodnom razdoblju, međutim da se u praksi pojavio povećan broj pojedinačnih zahtjeva i situacija 
koje nadilaze prvotno planirani opseg. Kaže kako je Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije 
nadležna za tehničku provedbu i rješavanje problema, dok Općina Rugvica sudjeluje u koordinaciji i 
planiranju, ali ne može preuzeti obveze koje nisu u njezinoj izravnoj nadležnosti. Ističe kako se Općina 
u više navrata susreće s nerealnim očekivanjima građana u pogledu brzine i opsega izgradnje 
komunalne infrastrukture, pri čemu se naglašava da se svi zahvati moraju planirati u skladu s 
proračunskim mogućnostima, projektnom dokumentacijom i nadležnostima pojedinih institucija. 
Zaključno je naglasio da se svi infrastrukturni projekti provode planski, u suradnji s nadležnim tijelima, 
te da će se i dalje raditi na rješavanju prioritetnih problema, ali isključivo u okviru realnih tehničkih i 
financijskih mogućnosti. 
 
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova “za” 
donosi 

Z A K LJ U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje za razdoblje 01.07. do 31.12.2025. 

 
Ad. 6. 

g. Nenad Jakšić uvodi u šestu točku dnevnog, iznosi da se predmetna točka odnosi na donošenje 
odluke o utvrđivanju statusa nerazvrstane ceste na katastarskoj čestici broj 3707/2, k.o. Hruščica. 
Dodatno pojašnjava kako se radi o prometnici koja je u naravi već formirana i fizički postoji te se koristi 
kao spojna cesta, međutim ista do sada nije bila formalno upisana kao nerazvrstana cesta, odnosno 
javno dobro u općoj uporabi, već je evidentirana isključivo kao vlasništvo Općine Rugvica. 
g. Nenad Jakšić poziva voditelja Odsjeka za prostorno planiranje i komunalne djelatnosti na dodatno 
objašnjenje. 
g. Anto Šibenik kaže kako je potrebno uskladiti stvarno stanje na terenu sa zemljišnoknjižnim i 
katastarskim evidencijama, te sukladno važećim zakonskim propisima predmetnu česticu proglasiti 
nerazvrstanom cestom u javnoj uporabi, čime se omogućuje njezino nesmetano korištenje te pravno 
uređenje statusa prometnice. 

 
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova “za” 
donosi 

O D L U K U 
o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi na k.č.br. 3707/2 k.o. 
Hrušćica 

Ad. 7. 
g. Nenad Jakšić uvodi u sedmu točku dnevnog, iznnosi prijedlog odluke o darovanju nekretnine 
katastarske čestice broj 234/28, katastarska općina Rugvica, javnoj zdravstvenoj ustanovi Imunološki 
zavod, u svrhu realizacije projekta u radnoj zoni Rugvica Sjever. 
g. Nenad Jakšić poziva voditelja Odsjeka za prostorno planiranje i komunalne djelatnosti na dodatno 
objašnjenje. 
g. Anto Šibenik pojašnjava kako je navedena čestica potrebna za realizaciju infrastrukturnih zahvata 
Imunološkog zavoda, odnosno za formiranje prometne infrastrukture i pristupnih rješenja u okviru 
planirane izgradnje objekata vezanih uz proizvodnju i razvoj cjepiva te drugih zdravstvenih kapaciteta. 
g. Mato Čičak dodaje kako se radi o projektu od strateškog značaja za Republiku Hrvatsku, te da je 
Općina Rugvica aktivno sudjelovala u omogućavanju provedbe projekta, u suradnji s nadležnim 
institucijama. Kaže da je predmetna čestica ranije bila predviđena u okviru šireg planskog razvoja 
zone, a njezino uključivanje u projekt predstavlja nastavak dosadašnje suradnje. 
 
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova “za” 
donosi 

O D L U K U 
o darovanju nekretnine (k.č.br. 254/28 k.o. Rugvica) javnoj zdravstvenoj ustanovi Imunološkom 
zavodu u radnoj zoni Rugvica-sjever. 

 
Ad. 8. 

g. Nenad Jakšić najavljuje točku dnevnog reda koja se odnosi na pokretanje postupka prijenosa i 
upisa vlasništva nad nekretninama u vlasništvo Općine Rugvica. 
g. Nenad Jakšić poziva voditelja Odsjeka za prostorno planiranje i komunalne djelatnosti na dodatno 
objašnjenje. 
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g. Anto Šibenik pojašnjava kako su predmetne nekretnine trenutno u nadležnosti Hrvatskih autocesta, 
koje su iskazale spremnost za prijenos, s obzirom da iste više nisu potrebne za njihove operativne 
potrebe. Ističe kako se navedene čestice funkcionalno nadovezuju na postojeću nerazvrstanu cestu te 
predstavljaju dio prometnog koridora koji se može integrirati u sustav nerazvrstanih cesta Općine 
Rugvica.  
 
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova “za” 
donosi 

O D L U K U 
o pokretanju postupka prijenosa i upisa nekretnina k.č.br. 1458/4 i k.č.br. 1457/5 k.o. Hruščica u 
vlasništvo Općine Rugvica. 

 
Ad. 9. 

g. Nenad Jakšić uvodno je iznio da se predmetna točka odnosi na donošenje Plana upravljanja 
destinacijom Turističke zajednice područja Posavine i Prigorja za razdoblje 2025.–2027. Godine te 
poziva direktora Turističke zajednice Posavine i Prigorja na objašnjenje točke. 
g. Ivan Cepetić, direktor Turističke zajednice područja Posavine i Prigorja u uvodnom obrazloženju 
istaknuo je kako je Plan upravljanja izrađen u skladu s novim zakonskim okvirom te predstavlja 
temeljni strateški dokument za upravljanje razvojem turizma na području obuhvata turističke zajednice. 
Navodi se kako je tijekom 2025. godine proveden cjelokupan zakonom propisan postupak izrade i 
usuglašavanja Plana, te da je isti usvojen na sjednici Turističkog vijeća održanoj 22. prosinca 2025. 
godine, nakon čega je upućen predstavničkim tijelima jedinica lokalne samouprave osnivača Turističke 
zajednice. Plan upravljanja definira temeljne smjernice razvoja destinacije, uključujući analizu 
postojećeg stanja, razvojne potencijale, ključne manifestacije, identitet destinacije te pokazatelje 
turističke aktivnosti. Poseban naglasak stavljen je na područje Općine Rugvica, osobito u dijelu 
razvoja aktivnog i prirodnog turizma uz rijeku Savu. Kao strateška vizija razvoja destinacije istaknuto je 
da Posavina i Prigorje predstavljaju prepoznatljivu destinaciju održivog, zelenog i autentičnog turizma, 
koji povezuje prirodne resurse, tradiciju i gastronomsku ponudu. 
g. Mato Čičak dodatno pojašnjava kako je osnivanje zajedničke turističke zajednice područja 
omogućilo učinkovitije korištenje raspoloživih sredstava te smanjenje administrativnih troškova, uz 
istodobno osiguravanje sredstava za organizaciju manifestacija i turističkih aktivnosti na području 
Općine Rugvica i susjednih jedinica lokalne samouprave. Također ističe kako Turistička zajednica, kao 
zajednička regionalna destinacijska organizacija, ima mogućnost prijave na specijalizirane natječaje 
namijenjene turističkim zajednicama područja, temeljem kojih su u prethodnom razdoblju ostvarena 
značajna bespovratna sredstva za provedbu manifestacija i turističkih programa. 

 
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova “za” 
donosi 

O D L U K U 
o donošenju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice Posavine i Prigorja za razdoblje 
2025.–2029. godine. 

Ad. 10. 
g. Nenad Jakšić ukratko navodi predmetni zaključak kojim se utvrđuje proglašenje javnih manifestacija 
na području Općine Rugvica koje će se održati. 
g. Nenad Jakšić ističe kako mora postojati zahtjev za proglašenje javne manifestacije. Zahtjev je 
zaprimljen za područje Oborova, dok za Ježevo u trenutku donošenja odluke nije bio dostavljen 
zaseban zahtjev organizatora. Također pojašnjava da proglašenje javne manifestacije omogućuje 
organizatorima provedbu pratećih sadržaja, uključujući prodaju hrane i pića, sukladno važećim 
propisima. 

 
Nakon rasprave, zaključak je dopunjen u dijelu lokacije te je stavljen na glasanje i usvojen 
 
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova “za” 
donosi 

Z A K LJ U Č A K 
o proglašenju javne manifestacije na području općine Rugvica – Jurjevo i Antunovo 2026. godine. 
 

Ad. 11. 
g. Nenad Jakšić objašnjava da se uređuje se isplata uskrsnica umirovljenicima, korisnicima zajamčene 
minimalne naknade, korisnicima nacionalne naknade za starije osobe te korisnicima osobne 
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invalidnine u 2026. godini, sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Općine Rugvica. 
 

g. Nenad Jakšić istaknuto je kako je zaprimljeni određeni prijedlog za proširenje kruga korisnika, 
međutim isti u ovom trenutku nisu mogli biti uključeni u zaključak zbog potrebe dodatne analize 
financijskih učinaka i utjecaja na proračun. Naglašeno je da bi eventualno proširenje obuhvata 
zahtijevalo dodatnu provjeru broja korisnika te moguće izmjene proračunskih stavki, kako bi se 
osigurala financijska održivost provedbe mjere. 
 
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova “za” 
donosi 

Z A K LJ U Č A K 
o isplati uskrsnice umirovljenicima, korisnicima zajamčene minimalne naknade, korisnicima nacionalne 
naknade za starije osobe i korisnicima osobne invalidnine u 2026. godini. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je sjednicu u 08,55 sati. 

 
KLASA: 024-01/26-01/01 
URBROJ: 238-26-25-3 

 
Zapisničarka      PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Ana Baštijanović          Nenad Jakšić, v.r. 
 
 
 
 


